105 & % 3@ ¥ LT 4414 f T 1Rl is g
LEMD BTE FE O FEAS

Mird (l)ss#HE R SN 'ffé’J*—péiEp(A)(B)(C)(D)ssIF RISk E - EBI
.ﬂg%ﬁ:’ - Biﬁé&ﬁéme

QP EMHE T55% |+ GASPEEEE > 4 S -
ERE(E B FALEA £ T0A)

1. _E’mﬁ—;?cﬁPT FHFLZ Pomit e~ RIpH A K= _&7—_&15'}34\1%‘4} ?J\.E—*rs:xz_ S 0% s
fq%ﬂ F % FrX-—/:_pw BiFw £ H "%{ X2 'ﬂj?},@ :
(A) ~ *+ 9% (B) I+ 9%
(C) &>+ 9% (D) & i Fx 2
2. PRFTARFC2ZLFRFE A TN FTRE Y
(DBl 1 (B) 5 3= 4 1
(C) ks 4 (D) w4
3. AFEFSITET IR M PRI R
(A):E % (B)F A Hehpe i
(OFELFTHHFAFRR 2P (D)Ap 15 % #- L jn ek 2

o BRCE AR CRHREY NGRS RS RS L
T RHR LS A

(A)$37, 395 (B)$37, 000
(C)$37 300 (D)$37, 400
5. ’/_‘-’I'_ 2 < WBT‘ T ;‘I_,-lé”‘"*'\ ﬁ{%ﬁ‘ VRS jﬂ_,z——)FaJ‘r-'\_g TR e o f; 7 [r'-,&Fl Wk 2 ;%%’L )y T
d%ﬁw”“7&% CF A WRPE . ke AR A e 4
(MDE = 3ni (B)g i
(OF * 2 ¢ > fmizaw (D)‘g"ag—‘ﬁﬁﬁyﬂﬁwa"ﬁ
6. +§,)§"8)’:s’%—f—’?az+g$7 AFAREL 9,005~ B ES 110> BEm A& #ESR

”Lr’i;t:%:} ﬁxﬁﬂk:ﬁ&ﬁ %% 0.5 ;Zsfﬂgtﬂ};% pa s 8, 000-&’44«200% v iR A
BREE P om0 (ricte T ~)

(A)F i 68 v (B)¢ 68 v
OFE3dr Mg 134

7. E'A’q'lé$f‘-’"l@f’m]é$m”$'& }’ vb—:u“ %%TL;I%Z%' I‘?j—ﬁ;’:\lj}f“l’—%'ﬁ E’{«,pu:j'«;
RO S (Rl E R lfif"'lzt‘s_%f_i&#»?‘%’i%‘%i“%% UL EEAAE KT
zé$m'% \AF"}*_H.;})\”\’}"B"FW
(D EF -7 B)E® <7 ~ 7 4
Oz ~ [~ 7 % DT ~ 2 ~F 7o

8. ufﬁwﬁ@4ﬁwaﬁﬂgx@mzmkﬁ’nﬂéﬂ?L&@ﬂﬁigaaéi%%g
A FA B 2 RG22 =BFY LIRS 284577 = 145 111 &) 2% &
i B % 250 &
(DT~ 11 (B)IT ~ IT1
(O~ 111 (D)I

9. 7 {7 A Jli‘}\#i‘ﬂ’m;}‘&fl' ) 1?—%" AV A r’ti‘\ﬂf “ﬁﬁi“r}éﬁii‘il'& I1. .ﬁi.ﬂ;},\'ﬁ}k
% 5 I11. Macaulay 5 4§ ¥ ”F k|4 ;"JﬁPﬁ"’ s IV, L_#EIR? |- I A I By S NS < s MUY
(Convexity)#ic bt 4, & %X /|
(DI ~TV (B)IT ~ IV
(OI~TII~TI1 MD)I~II~TIT~TV



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

F el 4 AR 5 A0 0 2005 #4711 60 SRR e W E 505 - R Fd o R R
@&%ﬁﬁf7%ﬂ%fmmnﬁww—@ iﬂmkw%$%’”“%* %Qé@,Lﬂf
ER R e » fifdetot F 5 30%enbRT o R K el T 5 0 2
(A)$52, 000 (B)$60, 000

(€)$92, 000 (D)$98, 000

Bk GBS A 10 A P g S PG AR S B0 %6 b P RS

BEGRBEAEL A0~ FEREL D pehiFR  plaFEFFp ik > BRERES D &

f%i L ?

(A8 ~

(B)10 =~

(C)12.5 ~

(D)15 =~

A FBRLGAFFE R IIFHARGEHRIRPARG ?

(A)i b ogie

B)FFH B 5 %

(C)Ff #p 1 5 éu“&

MFEHF 5 # L

&&%“ifuﬂﬁﬂwﬁﬁﬁiﬁl%ﬁﬁﬁ 7o BRMASL PR GTAALB
TR LS di o - BRGREDET E R T A ?

(M7 - 2 &gk '&REDRR

(B)A ¥ B A ﬁa)’z Lol ﬁ—

(O3%EFAFTA~T%LFTBFA

(D)= fr {2 £ 48 F 12

%*ﬂ%%%ﬁmgﬁ&%’mﬁﬁﬁ%#ﬁﬁi;06 U TR S E %}”;08’:

F2 AR h s 0.8 SRR TR B g 6] 2 (1 E SR 50 H el )

(A)0.6

(B)0.8

(€)0.7

(D)1. 07

FRRAIE BE RN BRI AT R T o Py REFAR S A Ra T o fEE

(AR et

(B)if 4t o

OBz 4 v

(D) % ggax v

THRATAEET TR A s PH YRR B - IF SEPY AR SO SRR -

(Ao =& 0 (10% 6%)

(B)e =& : (11%, 4. 5%)

O &t 1 (12% 6%)

(D)~ =& (13% 8%

PAR LM ESIRT A I & B TR IR R RILAEE L b R N R

%Q%FuEfgngE_mV)’K B HciE R i®?

(A)Gamma &

(B)Delta &

(C)Theta &

(D)Beta &



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

PERT- RSP RERARBSICE DL K LR A B R T
IR PR S

(A)F @ mn ko

(B 5]

O=2 i

D)7 3= 7§

A %ngsﬁb <L 9

BT
(Ds b=+ ~ ‘-"r—‘i(j;f

(B ip & % i’lu

(O ~ fmfv E A i vt g

DMHAETF*~ FERE t*””‘ i3

1'14571\%;\:1»;;»@2 B RE 0 W — FEFATR 7145;ﬁ°03 s B EFTI A ﬂ;gn
L7~ 5 =&m40 ~¢ & RligR R ,ﬁﬁﬁ”’;‘ N
(A)-41. 33%

(B)-12. 5%

(C) 17.78%

(D) 18. 44%

fmx 2 % K¥Gp5s ok s B 2 Q

(A)FTF 3 IAg 37 4% p +g

(B)Ethte T

(C)im ¥ i B

(D)# & K vg AR P& T

Fgsi g Ry S A R 2 {0g 0 T AR e AL 0
(A)7% Weg v 7 = F) % bl 38

(B)vt A sesa g Kk { st i aur}& "%

Oz RE AT R %

(D)4e % 3 1T Freing » i < JF T ke W &

A e T rofcer B 4}5—1 i::g{;@ BT p0dR N K 2L —g B9
(A) ¥ T oy '#ﬂ EFEE 3~ ek

(B)A m T ijg,:xg,. & Hp P~ $g§i‘r3r] 8

(C)F = Hp 3R o o #5 (2% P& > ﬁ—gf;lg,p%ma

(D)% fo T ¥ofc € 130 & 530 5 BT 3ok
HPRAPEQPF LA EONRYP Y LA & RS
(AFF fr AR 2

B FrEEpBEHE

O FEy7 P HT 4

(D)i& Ly ot
FRPERFELARARLFPRAEEARE * 0 LIRS v T 5P fEE R K
g g ?

(DF efpmm i £ § 2 f
(B)F i § i ¢ 41 ¢
OLEIEAS E3 8
O RSS2 SR



EAFI800F ~ o A AR T 0 - BN F 200 8 ~

27, FXOLALILERIL & F A
(DAFFRCERJLEEFTHRPAS N Z FERRAS R F4 5 1
(B)fi* 3Hpp ¥ &2 p R8P ¥ 2 #B‘ﬁD
(OF1™ § %2 Aafcs FH @B f b %

(D)1 * i 5 cndh it degr B A {15 L6 b '

28. §i&- r 8200 B put § 2 56 B F I p dpdcs 8000 B0 REARpF?
(A)-100%

(B)143%
(C)257%
(D)35T%

SRS A(E 34 FA104 0 £ 304)
l.

ARE RIS A TEHA KT A EF 2 ¢ FT10% = & BAE E & BEF HETAE
EIRGE KT AHETERE DR REEHF G 10% ;%-?% PR R ETEILE 2 (10 )

2. W ETlAE AT FF o KAt
(Ugmmﬁif,¢wﬁ~@&ﬁﬁ?gmﬂﬁﬁw%M%ﬁ&%?%o@A>
(2) B CAPM % = T » jhdefd % ek B2 ) Z4RMIS & 23 Wk B4 ] R E o (5 4)

S ABESHHIRMON HEZL L 8 BEIDLFM 120 FHZ 5 200 A BESIFEMPM &
s 0.6 AR I EST oAk IR EEEZ AEBESOEL - (10 4)



105 $3% BEXLFTAFA BT HPRERIE RS
BEIIMERARBEET F LFEEHUEER
1|A| 2|D| 3/D| 4A| 5DJ| 21D| 2/B| 3/ B| 4D| 5B
6/ B| 7/{D| 8/ D| 9, B|10[C 6| D| 7/B| 8/ D| 9 A|10|D
11/ C | 12| C | 13| A 14| B | 15| D 11/ C |12/ C| 13| B| 14| A | 15| A
16/ C| 17| B[ 18/ C| 19| A| 20| B 16| A| 17/ B |18/ D | 19/ C| 20| D
21| B | 22| D[ 23| C| 24| A| 25| C || 21| A|22(C| 23| D| 24| D |25 C
26/ D | 27| D | 28/ C | 29| A | 30| B |l 26| C | 27| A| 28/ C| 29| |30
311 C| 32| C |33 A| 34| B| 35 D | 31 32 33 34 35
OB AEEISE EENEELEE
BREEIER(C) -

32 MBAFREE S RHEHRE SR FRUE R
11C| 2|C| 3/D| 4A| 5A]||l 1/B| 2/D| 3/D| 4 D] 5D
6|D| 7|D| 8 A| 9/C|10/C|l 6/D| 7/|D| 8 D| 9/D|10C
11| A 12| C | 13| C| 14| D| 15| A 11| A | 12| C| 13| C| 14| D | 15| B
16/ B |17 B | 18| B[ 19| D[ 20| C|l 16/ C| 17D | 18| A|[ 19| B | 20| B
21| D | 22| B[ 23| B| 24| A| 25| C || 21| C |22/ A|23|B|24/C |25 B
26| B| 27| A28/ B |29 B| 30| Ajj26/C|27/D|28/B|29]C |30 B
31/ B[32]c[33]B[34/D[35 C|l31]Cc|32]A[33 D][34 D]35 B




